



Sławno, dnia 12 lutego 2024 r.

RSSA.271.2.2024

W związku z prowadzonym postępowaniem w trybie podstawowym pn. **„Przebudowa dróg gminnych w Starym Krakowie”**, w imieniu Zamawiającego – Gminy Sławno, przekazuję odpowiedzi na następujące pytania:

**Pytanie nr 1:** Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający posiada wszystkie aktualne i ważne dokumenty formalne ze swojej strony tj, uzgodnienia , umowy i pozwolenia - aby bez przeszkód rozpocząć realizację prac po podpisaniu umowy z wybranym wykonawcą i przekazaniu placu budowy?

**Odpowiedź nr 1:** Zamawiający potwierdza, że posiada wszystkie aktualne i ważne dokumenty formalne ze swojej strony tj., uzgodnienia, umowy i pozwolenia – aby bez przeszkód rozpocząć realizację prac po podpisaniu umowy z wybranym wykonawcą i przekazaniu placu budowy.

**Pytanie nr 2:** Prosimy o uzupełnienie dokumentacji projektowej. Załączona dokumentacja do przetargu zawiera tylko odcinek C.

**Odpowiedź nr 2:** Zamawiający informuje, że na stronie prowadzonego postępowania została zamieszczona prawidłowa dokumentacja oraz SWZ. W związku z powyższym termin składania ofert został przedłużony do dnia 29 lutego 2024 r. do godz. 09:30.

